

Edzőtábor rangos partnerekkel



Közös szabadidős program az olimpiai bajnok Martinek Jánossal

Július elején Szarvason edzőtáboroztak a Pólus Fitness aerobikosai, az egykori kiváló tornász, Storz Beáta és két segítője irányításával. A fővárosi sportolók a foglalkozásokat közösen hajtották végre a szarvasi Ritmus Sportaerobik Club versenyzőivel. A tábor résztvevőinek napi három tréninget kellett helytállniuk. Reggel futással kezdték a napot, majd erőnléti edzés szerepelt a programban, délutánonként pedig gyakorlatok elemét és koreográfiáját csiszolták. Az edzőmunkát Somogyi Zsuzsa balett órát, valamint Ramocsa Gábor gerinctorna gyakorlatai tették teljessé.

A tábor lakóit meglátogatta többek között Martinek János, többszörös olimpiai, világ-, és Európa-bajnok öttusász, aki színe egyéniségeivel igyekezett feloldani a sportolókat. A farszto munkát kiegészítő programok szervezésével enyhítették a vendéglátók. Születésnapjait kerthi partit, kenutúra, valamint a házilag készült Ritmus Sportaerobik Club elnöke, Gyekiczki János által szervezett zárt est tette még emlékezetesebbé az itt eltöltött napokat.

Tervek szerint a két egyesület a következő versenyévadban is folytatja a szakmai együttműködést.

Csonka lesz a férftimezőny

Magyar Kézilabda Szövetségben elkészítették az NB II-es kézilabda-bajnokságok csoportbeosztását. A Délkeleti csoportban a férfiak küzdelmeit a Jász-Nagykun-Szolnok megyei szövetség rendezte. Mivel a régió több megyei bajnoka nem vállalta a magasabb osztályban a szereplést, ezért Békés megyéből a második helyen végző Orosházi MTK kapott lehetőséget a szereplésre. Az erősebb nem mezőnyét ezzel együtt is csak tizenegy csapat alkotja majd a szeptember 12-én rajtoló pontvadászatban.

A listán természetesen ott szerepel a Kondorosi KK együttese is, amely az ötödik helyen zárta a legutóbbi évet. Az alapozást már javában végző csapat háza táján történt változásokat Kasnyik Tamás technikai vezető szedte csokorba.

Egy évvel ezelőtt a harmadik-nyolcadik hely megszerzését tűzték ki célként. Húsz pontot szereve végül az ötödik helyen értünk célba, ami reális eredmény, bár ha a megyei rangadókban jobban összpontosítottunk és őszel két kis csapat ellen nem hullajtunk el három pontot, most elégedettebben nyilatkozhatunk. A jelek szerint őszel csak néhány ponton változik meg a keretünk. Sajnos távozik egyik legjobb játékosunk, Polgár Tibor, aki visszatér nevelő egyesületébe Békésre. Az ifjúságiaktól Kis Zoltán és Tóth Gábor is felkerült a felnőtték közé, az új évadban velük kiegészülve próbáljuk realizálni a harmadik-ötödik helyet.

A férfi csoportbeosztás: Újkirályi KC, Kondorosi KK, Békéscsaba Belvárosi DK, Orosházi MTK, Türi KK Mezőútr, Törökszentmiklósi KE, Martfűi KKE, Tiszakécskei VSE, Kis-kunmajsza SE, Berettyó Munkás SE, Delfin KC Kecskemét.

„Biztosra” mennek

Júliustól valamennyi magyar labdarúgót 42 forintos havi díjért élet- és balesetbiztosítás véd a pályán és azon kívül szerzett sérülések anyagi következményeitől. Az erről szóló szerződést Bozóky Imre, a Magyar Labdarúgó Szövetség elnök és Patai Mihály, az Allianz Hungaria Biztosító elnök-vezérigazgatója szentesítette kézjegyével.

A megállapodás valamennyi játékeddellyel rendelkező igazolt játékosra vonatkozik, így a Magyarországon szereplő külföldi futballisták számára is érvényes. A biztosítás díját nem havi lebontásban szedik be a megyei szövetségek, azok beépülnek a játékedvelési árba. A biztosító cég teljes rokkantság esetén két milliót, míg elhalálozásért egy millió forintot fizet, ám ez az alapbiztosítás kibővíthető.

Sport – nincs

Jó hír a sportbarátoknak: a Vajda Péter Gimnázium vadonatúj sportcsarnokának közelgő átadását követően végre lesz egy kulturált, korszerű otthona a helyi sportnak, a kilencvenes évek elején épített városi sportcsarnok – kiszolgáló helyiségek híján – ugyanis erős jóindulattal sem tekinthető annak.

Rossz hír a sportbarátok számára: az átadás előtt álló létesítményt nem biztos, hogy lesz mivel megtölteni. Legalábbis ilyen érzése támad az embernek, amikor jártában-kelteben összefut egy-egy sportvezetővel. Nem titok, hogy a csarnok felszerelésére nem maradt kellő pénz, ezért azt – a klubok előlőirői és edzői nem kis bosszúságára – a sportegyesületek támogatásának terhére oldotta meg az ifjúsági- és sportbizottság. Az elmúlt félév során utalt összegeket drasztikus lecsökkentésével viszont a még meglévő sportágak is végveszélybe kerültek.

Az NB I B-ben szereplő kosarasok például jó, ha a tömegsport kategóriát jelentő NB II-ben elindulnak. Az ugyancsak „hobby” szinten kezelt, megyei bajnokságban szereplő férfi kézilabdázók a visszalépésüket fontolgatják a felnőtt pontvadászattól, és átmenetileg csak utánpótlás szinten kívánják működni. A női kézilabdázók jó ideje fehér foltot képeznek a „térképen”, a labdarúgók viszont évek óta kisebb költségvetéssel, már-már ificsapattal vetődnének a negyedik vonalban. Már pedig egy település sportéletét – nem lebecsülve és háttérbe szorítva az egyéni sportokat – mindig is a csapatsportágak határozzák meg.

Emlékezzünk csak: amikor Szarvas megkapta a Nemzeti Sportváros büröcske címet, kosarasaink még a legfelsőbb osztályban szerepeltek, a női és férfi kézilabdázók meghatározó szerepet tölthettek be a második vonalban, míg a labdarúgók csak nagy „bravúr” árán tudták elkerülni az NB I-et, ami akkor még a honi foci csúcsát jelentette.

Mi maradt ebből mára, és mi lesz holnap?

B. M.

Cziglédszky-emléktorna

A két helyi, valamint a békésszentandrási labdarúgócsapat részvételével egy év szünet után ismét megrendezik a Cziglédszky Sámuel-emléktornát, amellyel az egykori kiváló testnevelő-edzőnek, nem mellékesen pedig lapunk sportszerkesztőjének állítanak emléket. A harmas tornát szombaton reg-

gel 9 órától bonyolítják le az Előre-pályán, a részletes programot azonban csak a helyszínen állítják össze az együttesek képviselői. A korábbi szokásoknak megfelelően mindhárom gárda egy-egy félidőt vív egymással, a győztes pedig elnyeri a vándorserleget, amelyet a szentandrásiak őriznek.

Sportprogramok

Labdarúgás
Július 31., szombat, 9.00: Cziglédszky Sámuel-emléktorna
Július 31., szombat, 19.00: Gyomaendrőd FC – Csabacsüd
Augusztus 3., kedd, 18.00: Csabacsüd – Szarvasi FC
Augusztus 4., szerda, 18.00: Kunszentmárton – Békésszentandrási Szabadidősport
Augusztus 1., vasárnap, 8.00: Nyári sportvetélkedő

Herceg Kupa

Megszakadt a Házigazdák csapata hároméves győzelmi sorozata a Herceg Kupán. A Herceg Söröző által hetedik alkalommal megrendezett kispályás labdarúgó-tornát idén a Meglepetés együttese nyerte, amely a döntőben, hosszabbítás után nyert 3-2-re az Ezüstszőlő ellen. A tíz együttes két csoportban vívott körmerkőzést. Az első kettő jutott az elődöntőbe, ahol keresztjátékkal alakult ki a döntő, illetve a kisdöntő párosítása.

A Herceg Kupa végeredménye: 1. Meglepetés, 2. Ezüstszőlő, 3. Hangyások. A torna gólkirálya Roszik György (Házigazdák), legjobb mérőnyitájkosa Csipai Csaba (Meglepetés), legpsztorszerűbb csapata pedig az Integrál lett. A mérkőzéseket Rusz Zoltán és Szloszár Mihály vezette.

Régi ismerősök Csabacsüdüön

Im már közel egy hónapja készülnek a megye második vonalába frissen feljutott Csabacsüd SE labdarúgói. A keret tagjai július első napján kezdték meg a munkát Rétes Pál irányításával, akit a leköszönő játékos-edző, Varga Tamás helyett nevezett ki az egyesület vezetőjévé. A szakvezető évekkel ezelőtt már dirigálta a felnőtt együttest, a legutóbbi idényben pedig a helyi serdülő csapattal szerzett bajnoki ezüstérmert.

Gyakorlatilag a tavaszi kerettel kezdtük meg a munkát, ami kiegészült a fél év után Békésszentandrási visszatérő Palyov Zsoltal, a Gádorosról érkező Gulyás Pállal és a Kondoros kapusával, Adamik Vilmosmal – újságolta a tréner. – Ők mindhárom helyi nevelési játékosok, vagyis nem lesz nehéz beilleszkedniük. A felkészülés kezdete óta heti négy edzést, illetve egy edzőmeccset tartunk, de újabban inkább már csak háromat edzünk, és kétszer játszunk.

Rétes Pál kitért a foglalkozások intenzitására és azok látogatottságára is. – Egy-két kivételtől eltekintve elégedett vagyok az elvégzett munkával és a játékosok hozzáállásával. Vonatkozik ez a megállapítás a régiók és az újakra egyaránt. Az edzések látogatottsága terén viszont akad javítani való, hiszen az csak jóindulattal éri el a nyolcvan százalékot.

A bennfentesek számára bizonyára már a felsorolásból kitűnt, hogy az érkezők rendre magasabb osztálybeli csapatból tértek vissza Csabacsüdre, s ez akár komolyabb célok megfogalmazására is fejtozthatná a helyi vezetőket. Ennek kapcsán a következőket tudtuk meg Rétes Páltól: – Mint szinte minden újonc csapatnál, nálunk is a biztos bentmaradás lesz az elsődleges cél. Tisztaban vagyunk persze azzal, hogy a jelenlegi keret merészabb tervek megfogalmazására is alkal-

mas. Személy szerint akkor lennének elégedett, ha egy erős közép-csapattá tudnánk válni. Hazai mérkőzéseinket a helyi tradícióknak megfelelően változatlanul vasárnap fogjuk játszani, módot adva ezzel a közönségnek arra, hogy a környező egyesületek szombati meccsén is ott lehessen.

Az augusztus 14-i bajnoki rajtig nyolc előkészületi-mérkőzést vív meg az együttes, amely lapunk megjelenéséig már túl is lesz a tervezett találkozók felén. Az NB III-ból kieső Gyomaendrőd Barátság SE felnőtt és ifjúsági játékosokból álló vegyes gárdáját két alkalommal is legyőzték, a Békésszentandrási otthonában döntetlent értek el, míg a megyei I. osztályból most búcsúzó Gádoroszt szinte elgázolták Gombárék.

Erre mondják azt, hogy az előjelek biztatóak...

Hátralévő edzőmérkőzések

Július 31., szombat, 19.00: Gyomaendrőd FC – Csabacsüd
Augusztus 3., kedd, 18.00: Csabacsüd – Szarvasi FC
Augusztus 7., szombat, 10.00: Gádoros – Csabacsüd

Előkészületi meccsek futószalagon

Az augusztusi bajnoki rajtra készülő labdarúgócsapatok futószalagon vívják edzőmérkőzéseiket. Most a legutóbbi találkozókat rendezték csokorba.

Fegyvernek – Szarvasi FC 4–4 (1–2). Mezőútr, 50 néző. V.: Kovács. Szarvas: Demjén – Rónyai, Rohony, Pákozdi (Darida N.), Kis M., Petykó, Bogdán, Klimaj, Steigler, Csellár, Terhes. Edző: Somogyi János. Szarvasi gólszerző: Bogdán T., Klimaj, Steigler.

Békésszentandrási – Gyomaendrőd FC 1–5 (0–2). Békésszentandrási, 50 néző. V.: Székely. Békésszentandrási: Tusjak – Melian, Chlebič, Kiss P., Csipai, Bobvos F., Palotai, Kozák, Kovács N., Virág, Kiss T. Játszott még: Varga, Dunai, Bátor, Szabó A., Molnár, Mrena, Farkas, Boros. Edző: Varga László. Békésszentandrási gólszerző: Sinka.

Gyulai Termál FC – Szarvasi FC 7–0 (4–0). Gyula, 60 néző. V.: Kurucz. Szarvas: Demjén – Rónyai, Kugyela (Darida Zs.), Steigler, Kis M., Darida N., Petykó, Bogdán, Benczur, Klimaj, Csellár. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Balázs 2, Karda 2, Borusz, Tamási, Michael.

Csabacsüd – Gyomaendrőd BSE vegyes 3–1 (1–1). Csabacsüd, 30 néző. V.: Orovecz. Csabacsüd: Adamik – Sechna, Valencsik, Gombár M., Gombár A., Gulyás, Gombár Cs., Varga T., Janecskó, Lénárt, Urbancsok. Játszott még: Weber, Pillár, Tusjak Cs., Szilágyi, Bracsok. Edző: Rétes Pál. Csabacsüdi gólszerző: Lénárt, Gulyás, Gombár A.

Gyomaendrőd VSE vegyes – Csabacsüd 2–4 (0–2). Gyomaendrőd, 40 néző. V.: Pelyva. Csabacsüd: Adamik – Nagy F., Valencsik, Gombár M., Gombár A., Janecskó, Szilágyi, Varga T., Bracsok, Lénárt, Urbancsok. Játszott még: Weber, Bobvos, Sonkoly. Edző: Rétes Pál. Csabacsüdi gólszerző: Sonkoly, Janecskó, Gombár A., Lénárt.

Békésszentandrási – Csabacsüd 2–2 (0–2). Békésszentandrási, 40 néző. V.: Medveczki. Békésszentandrási: Tusjak – Melian, Galát, Fabó, Bobvos F., Gugolya, Csipai, Bátor, Kozák, Virág, Kiss T. Játszott még: Chlebič, Molnár, Farkas, Boros, Kiss P., Varga, Dunai, Szabó A. Edző: Varga László. Csabacsüd: Adamik – Nagy F., Valencsik, Gombár A., Gombár M., Jansik, Varga T., Bobvos, Janecskó, Fekécs, Urbancsok. Játszott még: Gyulai G., Gyulai I., Pillár. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Virág, Szabó A., ill. Fekécs, Gombár A.

Csabacsüd – Gádoros 7–1 (2–0). Csabacsüd, 20 néző. V.: Csipai. Csabacsüd: Adamik – Valencsik, Sechna, Gombár A., Gombár M., Gulyás, Varga T., Tusjak Cs., Fekécs, Urbancsok, Lénárt. Játszott még: Nagy F., Gyulai I., Janecskó, Jansik, Pillár. Edző: Rétes Pál. Gólszerző: Lénárt 4, Urbancsok 2, Gulyás, ill. Tasi.

Két elődöntős hely már elkelt

Finishez érkezett az Olimpiai Kupáért zajló nyári teremlabdarúgó-bajnokság, ahol az utolsó előtti forduló mérkőzéseit bonyolították le az elmúlt hét során. A soros játéknapon a Mozzarella játék nélkül szerezte meg a három pontot, és mivel a rangadón a Diamond Horse simán verte a Behát együttest, az is eldőlt, hogy az A jelű mezőnyből e két csapat jutott a sorozat elődöntőjébe. Nem ilyen egyértelmű a helyzet a B-csoportban, ott ugyanis még négy gárda küzd az első két helyért, igaz az egy meccsel kevesebbet játszó Régimódi és az Unitrans lépéselőnyben érezheti magát a ZFC United, valamint a Gólvágók előtt.

Eredmények A-csoport: Esélyesek – Behát 2–9, gólszerző: Varga V. 2, ill. Moldván 4, Kis M. 2, Bogdán 2, Bálint. Mozzarella – AS Roma 10–0 (jatek nélkül). Deportivo – Vadász SC 10–5, g.: Fabó N. 3, Cziglédszky G. 2, Fabó Cs., Borgula, Lós, Székács, Szlovák, ill. Ifj. Somogyi 2, Somogyi, Pillár, Pusztai. Olé – Oranje 6–4, g.: Chlebič 3, Bobvos F. 2, Sinka, ill. Csipai 3, Csik. Rózsás – Szarvas Alfa 2–4, g.: Bata, Gábos, ill. Becsei, Laczó, Litauzski, Rác. Diamond Horse – Behát 8–4, g.: Bencsik I. 3, Roszik 3, Misúr, Lestyan Zs., ill. Bogdán 2, Moldván, Kis M. Az állás: 1. Mozzarella 27 (66–14, 9 mérk.), 2. Diamond Horse

Brigade Rossonere 10–0 (játék nélkül), HVCS – Vikória 5–3, g.: Kondacs A. 2, Varga Zs., Bencze, Bencsik P., ill. Gulyás, Jurák, Lestyan. Az állás: 1. ZFC United 24 (73–37), 2. Régimódi 24 (50–18, 9 mérk.), 3. Unitrans 24 (56–27, 9 mérk.), 4. Gólvágók 22 (51–29), 5. HVCS 13 (23–31, 9 mérk.), 6. Viktória 12 (50–47), 7. Sörklínika 12 (29–43, 9 mérk.), 8. Idegkeles 10 (22–31, 8 mérk.), 9. Brigade Rossonere 9 (36–51, 9 mérk.), 10. Öcsöd 9 (26–43), 11. Gépállat 6 (30–52), 12. Tévedés 1 (25–58, 9 mérk.).

A heti program. Július 29., csütörtök, 20.00: Szarvasi Vas-Fém-Diamond Horse (A), 21.00: AS Roma-Rózsás (A), Július 30., péntek, 20.00: Vadász SC-Olé (A), 21.00: Oranje-Mozzarella (A), Július 31., szombat, 17.00: Tévedés-Öcsöd (B), 18.00: Unitrans-HVCS (B), 19.00: ZFC United-Idegkeles (B), Augusztus 1., vasárnap, 17.00: Brigade Rossonere-Gépállat (B), 18.00: Sörklínika-Régimódi (B), 19.00: Viktória-Gólvágók (B).

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY